



Конев Иван Тимофеевич

Победа ковалась не только на полях сражений, но и в тылу. Каждый солдат, особенно кадровый офицер, как мой дед Конев Иван Тимофеевич, должен служить там, где ему приказала Родина. Будучи военным инженером, имея высшее военное образование, он участвовал в качестве летчика в Финской войне 1939-1940 годов. В начале Великой Отечественной войны он был назначен начальником отдела военной приемки на Душанбинском военном авиастроительном заводе. Там он прослужил всю войну, обеспечивая фронт военными самолетами.

Его вклад в дело победы в войне Родина оценила двумя боевыми орденами и медалью «За победу над Германией». Да, он не участвовал в сражениях на поле боя. Но я считаю, что, как и миллионы тружеников тыла, дед сделал для победы все, что мог.

Информация предоставлена руководителем следственного отдела по г. Саратов СУ СК России по Саратовской области Коневым Д.В.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



02 Мая 2020 10:47

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-308>